Kontrola sklepow

Bajtocy zostal zatrudniony w nowej pracy, zostal kontrolorer jakosci. Dokladniej kontroluje n mar-
ketow pewnej znanej sieci sklepow spozywezych w Bajtocji. Sie¢ komunikacyjna Bajtocji sktada sie
n sklepéw oraz m drog dwukierunkowych pomiedzy nimi.

Kontrole w firmie wygladaja tak, ze kontroler rozpoczyna kontrole w pewnym sklepie, po jego
skontrolowaniu rozpoczyna kontrole w sklepie, do ktérego moze sie bezposrednio dosta¢ z obecnie
skontrolowanego (istnieje droga pomiedzy tymi dwoma sklepami). Bajtocy moze skontrolowaé dany
sklep tylko raz, ale drogami oraz przez sklepy, nie kontrolujac ich moze przechodzi¢ nieograniczona
liczbe razy. Kiedy Bajtocy juz nie moze skontrolowaé zadnego sklepu konczy dzien pracy i nastepnego
dnia rozpoczyna kontrole od sklepu, ktory jeszcze nie byt ani razu kontrolowany.

Poniewaz przed Bajtocym pierwsza kontrola chciatby sie od razu porzadnie sprawdzi¢. Chciatby
rozpoczal kontrole w takim sklepie, aby pierwszego dnia skontrolowa¢ mozliwie najwiecej sklepow.
Zna jednak jedynie opis Bajtocji. Poprosilt wiec Ciebie o pomoc w odpowiedzeniu na pytanie, ile
maksymalnie moze skontrolowaé¢ sklepow pierwszego dnia pracy.

Wejscie

W pierwszym wierszu znajdujg sie dwie liczby catkowite n,m (1 < n,m < 500 000) oznaczajace
odpowiednio liczbe sklepéw w Bajtocji oraz liczbe dwukierunkowych drog pomiedzy nimi. W kolej-
nych m wierszach znajduja sie opisy drog. Kazdy opis sktada sie z dwoch liczb a,b (1 < a,b < n)
oznaczajacych, ze pomiedzy miastami a i b istnieje bezposrednia dwukierunkowa droga.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ maksymalng mozliwg liczbe sklepow jaka
Bajtocy moze skontrolowa¢ pierwszego dnia.

Przyklad
Dla danych wejsciowych poprawnym wynikiem jest:
6 4 4
14
23
25
56

Wyjasnienie przyktadu
Rozpoczynajac kontrole w sklepie nr 3 Bajtocy moze jednego dnia skontrolowaé 4 sklepy: 3, 2, 5, 6.



